

# 我国第五次 北极科考队出征



7月2日,“雪龙号”科考船驶离青岛奥帆中心码头。当日,中国第五次北极科学考察队乘“雪龙号”科学考察船从青岛市奥帆中心码头起航,前往北极执行科学考察任务。据了解,“雪龙号”从青岛出发后,将途经白令海、楚科奇海、北方海航道抵达冰岛,在冰岛开展为期5天的访问和调查活动,再经挪威和丹麦的公海海域从北冰洋高纬地区返回楚科奇海,经白令海返回,总航程预计为17000多海里,共90天,预计9月29日返回上海港。  
新华社发(俞方平 摄)

## 温州车改 正处级每月 交通补贴3100元 超过杭州副厅级

今年4月,温州出台新政推行公务用车改革,因正处级每月交通费补贴3100元等因素,被外界称为“三高车改”:涉改车辆比例最高;保留专车的干部级别最高;车改后的补贴最高。

### 局长不再配公车

对于温州市商务局局长苏向青来说,通知司机接送的方式已成为历史。苏向青说,商务局是温州市此次首批启动公车改革的机关。此后,除了商务执法车辆,商务局系统没有其他公务用车,所有局领导的配车都已取消。现在上下班,苏向青都坐私家车。到外地出差,得向公务用车服务公司租车。

一位不愿透露姓名的副处级干部认为,温州车改方案“许多细节还需完善”。该名干部举例说,像“私车公用”很方便,单位也节约成本。但县(处)级领导干部不得报销自驾私车从事公务活动的各种交通费用,“其实,这是逼着大家一丁点小事都去租车,一方面车辆紧张,另一方面成本更高”。

车改中,各单位还保留了一部分公务用车。对此,有人担心,如果“一把手”长期使用某一辆车,名义上还是公车,却已变成领导专车。

对此,温州市政府副秘书长、车改办主任陈波表示,解决该问题首先是靠单位内部监督。车改办在车改完成后,也会考虑出台一些细则来杜绝这一现象。

### 车补金额全国最高

此次,温州市公务用车改革涉及106家行政单位、207家事业单位,12000多人,总共1790多辆公车。其中,1400辆分6个批次进行拍卖,约占公车总数80%;留下300辆左右执法执勤公车。

车改后的用车补贴,从正县实职到科员、办事员按其职务层级划分为7个补贴档次,每人每月最高补贴3100元,最低为300元。正处级干部车补3100元,在全国范围内都是最高的,相当于温州市区最低工资标准的3倍。

温州市车改办主任陈波表示,此次温州公车改革的力度很大,车改完成后,除了市领导等省管干部外,包括各局局长在内,都不会再有专车。

### 节省行政开支?

陈波算过一笔账,1700多辆公务用车,去年运行经费在1.44亿元左右。公车改革之后,预计能比原来节省支出15%左右,而且公车拍卖处置还有一个多亿的收益。

不过,该算法引来质疑。比如,以温州市发改委为例,车改之前,该委及下属单位有24辆(其中1辆借用)公车,2011年费用支出约为133万元。车改后,根据《温州市发改委公务用车制度改革实施方案》,该单位(系统)及下属单位发放人数156人,月发放总额135000元,年发放总金额162万元,人均车补1万多元。等于是,车改后比车改前每年多支出近30万元。对此,温州市发改委办公室一位副主任说,过去计算的用车费用,主要是油费、车辆维护费。

不过,驾驶员的工资没有算进去,全系统15名驾驶员,一年的工资约40万元。车改后,即使将一半驾驶员分流,支出费用就能大大减少。另外,以后不需要再支出购车费。

有专家认为,温州车改采用“一刀切”的方式,一定程度上遏制了目前泛滥的“公车私用”,而用差异化的补偿,能相对避免“一刀切”的弊端,减少改革的阻力。(据《新京报》)

## 中国指数研究院:100个城市新建住宅均价6月环比涨0.05% 百城住宅价 9个月后止跌

据法制晚报消息 6月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为8688元/平方米,环比5月上涨0.05%,结束自2011年9月以来的连续9个月环比下跌态势;而一线城市北京房价不仅在环比方面出现上涨,在同比方面,也是十大城市中唯一上涨的城市。

7月2日上午,中国指数研究院发布“2012年6月中国房地产指数系统百城房价指数”。

数据显示,6月份全国100个城市(新建)住宅平均价格为8688元/平方米,环比5月上涨0.05%,这是自2011年9月以来新建住宅环比首次出现上涨。100个城市中,45个城市环比上涨,

自去年10月份后,上涨城市个数创下新高。此外还有55个城市环比下跌。与5月相比,本月环比下跌的城市个数减少18个。

在环比上涨的城市中,一线城市北京上榜,且涨幅超过2%,位居涨幅榜第二位。而二线城市也纷纷加入上涨的浪潮中。在环比下跌的城市中,三线城市居多,如张家港、淮安等4个城市跌幅超过2%,绍兴、连云港、呼和浩特等24个城市跌幅在0.5%以内。虽然在环比看来是止跌复涨,但是在同比来看,则百城住宅均价是继续下跌,跌幅为1.9%。与去年同期相比,有67个城市住宅价格同比下跌,下跌城市个数比上月增加7个。

### 专家分析

中国指数研究院副院长黄瑜表示,在货币政策微调的背景下,购房者买房意愿逐渐加强,主要城市成交量3月以来持续稳步回升,多数城市较去年同期有一定增长,部分楼盘在获得较好销售业绩后开始取消折扣甚至略微调高价格,使得本月百城住宅价格9个月止跌并略有上涨。

北京中原地产研究部总监张大伟表示,之所以出现止跌复涨是因为全国近40个城市的楼市微调,提振了购房者入市信心,首套房信贷政策的松动使得购房者入市能力增加,观望情绪降低。

## 我国铁检管理体制改革 取得重大进展 76个铁路检察院全部移交

据新华社北京7月2日电(记者 陈菲)记者2日从最高检获悉,根据中央有关工作部署,全国17个铁路运输检察院、59个基层铁路运输检察院已经全部分别移交给所在省市区人民检察院。

由于历史的原因,铁路检察院在为铁路这条中国经济大动脉保驾护航、作出巨大贡献的同时,由于检察业务由上级检察院领导,但人财物管理仍在铁路部门企业,管理体制上与司法属性不相适应、与法制建设不相协调的弊端也逐步凸显。

2009年7月,中央有关部门下发铁路公检法管理体制改革的文件,提出了铁路检察院人财物管理与铁路部门、企业全部分离,一次性纳入

国家司法管理体系,移交给驻在地省市区党委和省级检察院,实行属地管理的总原则。2010年12月8日,最高法、最高检、中央编办、财政部、人力资源社会保障部、铁道部联合印发《关于铁路法院检察院管理体制改革的若干意见》,对铁路检察院管理体制改革的干部管理、法律职务任免、业务管辖、资产移交、经费保障等作出了具体规定。

2010年底至2011年初,最高检对铁检管理体制改革的总体部署——

铁路检察院移交后,两级铁路检察院均作为省级院派出机构,由所在省级有关机构直接管理。省级检察院领导设置在本省(区、市)区域内

的铁检分院或基层铁检院的人财物等管理工作,铁检分院领导设置在本省(区、市)区域内的基层铁检院,同时领导属于本铁路局域范围但设置在外省(区、市)区域内的基层铁检院业务工作。铁路检察院业务管辖范围、办案体制机制和司法程序等在新的法律、规定实施前暂时保持不变。移交省级检察院管理后,铁检机关是国家依法设置的专门检察院,行使对铁路交通领域的专门法律监督职责。

随着移交工作的完成,铁路检察院的管理与铁路部门企业分离,人财物纳入了所在省市自治区党委政府公务员管理,其最终纳入了应在的国家司法管理体系。

## 陕西南郑县 水利局长防汛一线 被洪水卷走

新华社西安7月2日电(记者 姜辰蓉)记者从陕西省南郑县委宣传部获悉,7月2日15时40分左右,南郑县水利局局长、党组书记、局长蒋安成在汉江支流南郑县濂水河察看汛情时,由于河水猛涨造成河堤垮塌,被洪水卷走后失踪。

当日,南郑县普降大雨,汛情十分严重。蒋安成带领副局长公桦、总工程师刘文忠在濂水河付家河石梯堰检查防汛工作,他们刚踏上河堤,突遇河堤垮塌,3人旋即被汹涌的洪水冲入河中,蒋安成当即被洪水卷走,后失踪。公桦和刘文忠已被救起,两人均受轻伤,现已送往医院治疗。

事件发生后,汉中市和南郑县党政主要领导迅速采取紧急措施,全力展开搜救工作。

**鹤壁市大自然旅行社** 许可证号: L-HB000001

**大河少年品牌夏令营 让我成长我快乐**

1. 我到北京上大学,自我管理夏令营七天	1980元/人
2. 我到上海看世界六天	2080元/人
3. 放飞草原 拥抱蓝天夏令营六天	1980元/人
4. 未来之星夏令营(厦门、长沙、湖南卫视)八天	3980元/人
5. 放下背包读桂林六天	2180元/人
6. 海底探秘五天	1880元/人

**畅游一夏消暑线:**

1. 青岛日照两日游	260元/人
2. 北京两日游	380元/人
3. 枣庄微山湖两日游	488元/人
4. 老君山、追梦谷两日游	268元/人
5. 秦皇岛、北戴河两日游	498元/人

**另有多条精品线路 欢迎来电详询 招聘导游员数名**

咨询电话: 3355702/3367768 地址: 淇滨区客运总站西侧